
Mon prénom:  .......................................   La date: ................................................ 
 

Bilan n°6 – CM2  
 
1- À quel nombre décimal correspond chaque repère? 
 
 A = ................ 
 B = ................ 
 C = ................ 
  

Place maintenant sur la ligne 0,08 – 0,15 – 1,29 
 
2- Exprime la population de chaque pays par un nombre entier. (exemple: 5 250 000) 

Population de la France: .............................. 

Population de l'Espagne: .............................. 

Population de l'Allemagne: .............................. 

Population de l'Italie: .............................. 

Construis le diagramme des populations des 4 pays 
 arrondies à la dizaine de millions la plus proche. 
 
Tu peux t'aider de ton livre page 67. 

 
 
 
 
 
 
 
 
3- Problème: 

Décimus fait une randonnée. Il parcourt d'abord 5,6 km puis 1 200 m.  
Quelle distance a-t-il parcourue au total ?  
................................................................................................................................................................. 

................................................................................................................................................................. 

4-Écris autrement ces expressions. Utilise un ou plusieurs nombres entiers et les unités qui conviennent. 

 a. 2,56 m = .................. b. 8,95 € = ..................   c. 0,1 l = ..................  

 d.  2,8 kg = .................. e. 2,5 hl = ..................  f. 2,018g = .................. 
    

5-Opérations à poser 
25,78 + 463 + 5,4     428,5 – 56,3 

 
 
 
 
560 – 78,15       548 681 : 61 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
6- Utilise tes instruments de géométrie pour répondre aux questions.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
a. Devinettes: 

Le quadrilatère a ses côtés parallèles deux à deux et tous ses côtés ont la même longueur. 

   C'est le quadrilatère ........ 

 

Le quadrilatère a seulement deux côtés parallèles. Il a deux côtés de même longueur et pas d'angle 

droit. 

C'est le quadrilatère ........ 

 
b. Quelles sont les propriétés du quadrilatère H  ? (Que peux-tu dire de ses côtés, de ses angles, de la mesure de 

ses côtés...) 
Le quadrilatère H .................................................................................................................................. 

Donc, il appartient à la famille des ................................................................ 

 
c. Quelles sont les propriétés du quadrilatère B  ? (Que peux-tu dire de ses côtés, de ses angles, de la mesure de 

ses côtés...) 
Le quadrilatère B ..................................................................................................................................     

............................................................................................................................................................. 

Donc, il appartient à la famille des ................................................................ 

 


